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Ata da 23ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 28 de Agosto de 

2024. Ao Vigésimo Oitavo dia do mês de Agosto de dois mil e Vinte e Quatro, 

pelas 09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. Compareceram todos os 

membros deste Poder, o presidente convidou para fazer parte da mesa o Padre 

Jorge Dias de Siqueira, o articulador do selo Unicef Diego Nunes e o advogado 

da casa Mateus Rangel. Colocou a Ata da 22° sessão ordinária realizada em 

21/08/2024 em votação, onde foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 

Presidente declarou aberto a 23ª Sessão Ordinária, e convidou todos a rezar um 

Pai Nosso. Em seguida o presidente convidou a secretaria Antônia para fazer a 

leitura da matéria em Pauta: Projeto de Lei de N°012/2024 (Dispõe sobre dar 

nome de Rua Jovelina Batista Alves) Autoria de José Lailton e subscrito por 

Diógenes Paes e Antônia Batista da Silva, que foi aprovado por unanimidade. 

Indicação de N°131/2024 (Dispõe sobre solicitar a construção de uma passagem 

molhada no sitio Caiana) que foi aprovada por unanimidade. Indicação de 

N°132/2024 (Dispõe sobre solicitar a construção de um centro especializado, 

para crianças autistas no município) De autoria da vereadora Jordânia Gracielle 

que foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°133/2024(Dispõe sobre 

compras de equipamentos para o centro de fisioterapia) De autoria da vereadora 

Jordânia Gracielle que foi aprovada por unanimidade. Indicação de 

N°134/2024(Dispõe sobre continuação do calçamento de frente a escola Adealdo 

Equimedes) de autoria do vereador Silvânio Cavalcante, que foi aprovado por 

unanimidade. Moção de Aplauso N° 019/2024 (Dispõe sobre homenagear 

Weverton Diego Nunes de Sousa) de autoria da vereadora Antônia Batista e 
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subscrita por todos, que foi aprovada por unanimidade. Moção de homenagem 

póstuma de N°049/2024(Dispõe sobre homenagear Rosangela Herculano de 

Siqueira Lima) de autoria do vereador José Júnio que foi aprovada por 

unanimidade. Moção de homenagem póstuma de N°050/2024(Dispõe sobre 

homenagear Rita José da conceição) de autoria do vereador José Romão e 

subscrito por todos, que foi aprovado por unanimidade. Moção de homenagem 

póstuma de N°051/2024 (Dispõe sobre homenagear Analtide Maria da 

conceição) de autoria da vereadora Jordânia Gracielle e subscrita pro todos, que 

foi aprovada por unanimidade. Moção de homenagem póstuma de N°052/2024 

(Dispõe sobre homenagear João Bosco Teixeira de Vasconcelos) de autoria da 

vereadora Jordânia Gracielle e subscrita por todos, que foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida o presidente facultou a palavra aos vereadores por dez 

minutos para discussão da matéria em pauta: LAILTON BRITO  cumprimentou 

a todos e agradeceu a aprovação do projeto de Lei de sua autoria  e subscrito por 

Diógenes Paes e Antônia Batista que dispõe sobre dar nome de Rua Jovelina 

Batista Alves, parabenizou o prefeito Adelmo pela conclusão da segunda etapa 

da ciclovia Heráclio Feipe Barbosa, parabenizou o homenageado do dia Diego 

Nunes e finalizou se solidarizando com todas as famílias que perderam seus entes 

queridos no decorrer da semana. JUNIO MOREIRA cumprimentou a todos e 

iniciou suas palavras se solidarizando com todas as famílias que perderam seus 

entes queridos, agradeceu a aprovação na sua indicação, onde solicitou a 

construção de uma passagem molhada no sitio caiana, parabenizou o povoado de 

Piedade pela grande conquista de ter o abastecimento de água, uma luta de todos 

os vereadores e principalmente do prefeito Adelmo, finalizou parabenizando 

Diego Nunes pelo serviço prestado ao município. JOSÉ ROMÃO cumprimentou 

a todos e iniciou seu pronunciamento parabenizando a vereadora Antônia Batista 
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pela moção  de aplauso a Diego Nunes, agradeceu a aprovação  da sua indicação 

onde solicitou a construção de uma casa da mulher neste município, disse que 

esta muito feliz pela ampliação do abastecimento de água no povoado de 

Piedade, uma luta através de esforços contínuos de todos os vereadores e 

principalmente do prefeito Adelmo. ANTÔNIA BATISTA cumprimentou a 

todos e iniciou suas palavras falando da moção de aplauso de sua autoria ao 

articulador do selo UNICEF Diego Nunes por sempre lutar pelos direitos das 

pessoas mais necessitadas e fazer um trabalho tão eficaz na assistência social. 

JORDÂNIA GRACIELLE cumprimentou a todos e iniciou seu pronunciamento 

parabenizando padre Jorge pelos 20 anos de ordenação sacerdotal, parabenizou o 

homenageado do dia Diego Nunes pela moção de aplauso, se solidarizou com 

todas as famílias que perderam seus entes queridos no decorrer da semana, falou 

da sua trajetória como vereadora que sempre lutou pelo interesse do povo, 

sempre com o apoio de sua família e trabalhando fazendo um mandato voltado 

para o povo, a candidata a vice-prefeita afirmou que uma das maiores 

preocupações caso eleita, será a pasta da saúde, precisamos saber investir, 

pontuou. BERNADO GOMES cumprimentou a todos e iniciou suas palavras 

parabenizando Diego Nunes pelo trabalho desenvolvido no município, falou com 

grande entusiasmo  do abastecimento de água do povoado de Piedade  graças ao 

empenho do deputado Romero Sales o povo de Piedade vão realizar esse sonho, 

também falou da retomada da obra da PE-263 obra que liga o  nosso município a 

divisa do estado da Paraíba irá proporcionar o desenvolvimento social e 

econômico graças aos esforços de Anderson Lopes e da governadora Raquel 

Lyra. EDILENE LOPES cumprimentou a todos e iniciou parabenizando o 

homenageado do dia Diego Nunes  por ser um defensor dos direitos das crianças 

e dos adolescentes estando a frente da assistência social e do selo UNICEF, 
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parabenizou Padre Jorge por celebrar 20 anos de sua ordenação Sacerdotal, 

reafirmou a importância da união de esforços em favor dos interesses da 

população, falou da grande conquista de trazer água de qualidade para o povoado 

de Piedade, se solidarizou com todas as famílias que perderam seus entes 

queridos no decorrer da semana. SILVÃNIO CAVALCANTE cumprimentou a 

todos e iniciou suas palavras manifestando solidariedade a todos as famílias que 

perderam seus entes queridos , em seguida parabenizou o articulado do selo 

UNICEF por desenvolver um trabalho tão profissional ajudando quem realmente 

precisa, falou do esforço  de todos os vereadores para conseguir destravar a 

retomada da obra  da PE-263 como também o empenho de todos para trazer a 

água para o povoado de Piedade, finalizou dizendo que a população pode esperar 

um vereador atuante, comprometido com os interesses do povo, ajudando as 

pessoas carentes, menos favorecidos, fazendo um  trabalho onde a população 

possa realmente ser beneficiada. DIOGENES PAES cumprimentou a todos e 

parabenizou a vereadora Antônia pela iniciativa de homenagear o diretor de 

assistência social Diego Nunes, se solidarizar com todas as famílias que 

perderam seus entes queridos no decorrer da semana, parabenizou Padre Jorge 

pelo os 20 anos de Ordenação Sacerdotal e finalizou desejando uma ótima 

semana a todos. O presidente concedeu a palavra aos homenageados do dia. 

Padre Jorge cumprimentou a todos e disse que hoje é um dia muito especial pois 

completa 20 anos de sua ordenação sacerdotal e a 5 anos esta a frente da paroquia 

São Pedro onde vem fazendo um trabalho de dedicação e contribuindo bastante 

com a comunidade católica. Diego Nunes cumprimentou a todos e agradeceu a 

iniciativa da vereadora Antônia Batista pela moção de aplauso disse que esse 

reconhecimento é muito importante não só para ele, mas para toda sua família.  

Não havendo mais para o momento o presidente convida a todos para a próxima 
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sessão ordinária e da por encerrada a sessão e convida a todos para a próxima 

sessão após o recesso. Determinando a lavratura desta Ata, com seu respectivo 

registro devidamente assinada por mim, Antônia Batista da Silva, Pelo presidente 

e demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 28 de Agosto de 2024. a) 

Secretária Antônia Batista da Silva, Diógenes Paes da Silva Junior Presidente. 

Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 28 de Agosto de 2024. 

 

Diógenes Paes da Silva Junior - Presidente 
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